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Освећење цркве-капеле Св. Димитра 
Басарбовског у граду Ихтиману

7. октобра Црква поштује успомену на дивног бугарског преподобног Светог 
Димитра Басарбовског, који се прославио у целом православном свету.

По благослову Његове Светости митрополита софијског и бугарског 
патријарха Неофита, службу је служио Његово Преосвештенство епископ 
белоградчки Поликарп, викар митрополита софијског, у саслужењу са 
архимандритом Евтимијем, ставрофорним икономом Јосифом Серевим, 
архијерејским намесником Ихтимански и другима.

Чину малог освећења је присуствовао г. Калојан Илиев, председник општине 
Ихтимана; заменица градоначелника госпођа Даниела Панајотова и секретар 
општине Петар Ианински, г. Николај Начев, председник локалног општинског 
савета, г. Ангел Младенов, секретар Софијске митрополије, господин Емил 
Божилов, дрворезац иконостаса, и други.

Свечаним говором епископ Поликарп је поздравио свештенство, дародавце и 



све присутне у име Његове Светости митрополита софијског и бугарског 
патријарха Неофита, изразивши захвалност свим приложницима на изградњи 
треће цркве у Бугарској у част завичајног светитеља. Владика је свима 
пожелео: „Нека свети Димитар Басарбовски буде небески покровитељ и 
заштитник овог града, заједно са Пресветом Богородицом, просећи благослов 
за све и велику милост. Да будем попут духовног моста који помаже свим 
становницима у околини за њихово духовно и благодатно уздизањепред 
Богом“.

У своје име и у име свих присутних и становника града, отац Јосиф је изразио 
захвалност епископу Поликарпу и преко њега митрополиту софијском и 
бугарском патријарху Неофиту на освећењу и подршци. „Овде су захвални 
Ихтиманци дочекали руску војску – рекао је заменик епископа – у повлачењу 
турских аскера, којсу запалили цркву Успења. Ихтиманци су подгили крст на 
овом месту, па се место назива Крст. После 9. септембра 1944. крст је 
уклоњен и замењен обелиском.“

Отац Јосиф је такође рекао да када је 1987. године дошао у овај град, његова 
жеља је била да врати крст и на том месту сагради храм. Убрзо се то и 
догодило – камен темељац цркве 2003. године поставио је епископ 
знепољски Николај, данас митрополит пловдивски, а изградња цркве је 
завршена 2018. године.
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